
Informace o obnovení provozu MŠ 

Základní provozní podmínky 

 

Datum zahájení provozu:  25.05.2020 

Provoz:  od 7:00 do 16:00 hodin  

     

Podmínky pro účast dětí na předškolním vzdělávání 

 

Cesta do mateřské školy a z mateřské školy 

 Zakrytí úst a nosu rouškou. 

 Dodržení odstupů 2 metry v souladu s krizovými nebo mimořádnými opatřeními. 

 

Příchod k mateřské škole a pohyb před mateřskou školou 

 Děti s doprovodem budou do školy vstupovat hlavním vchodem. 

 Využijí zvonku u hlavního vchodu. Po zazvonění jim bude sděleno, zda mohou 

vstoupit do budovy a do šatny MŠ. 

 

Vstup do budovy školy 

 Je umožněn dětem s doprovodem, pokud se v šatně MŠ nenachází rodič s jiným 

dítětem. Je nutné zamezit kontaktu osob v malém prostoru. 

 Dětem bude změřena tělesná teplota bezkontaktním teploměrem. 

 Doprovázející osoba se v prostorách školy pohybuje vždy v roušce (předání a 

vyzvednutí dítěte). 

V prostorách mateřské školy 

 Děti a učitelé nemusí v prostorách MŠ nosit roušku, avšak učitelům je doporučeno 

roušku nosit. V případě vycházky se povinnost vztahuje jak na děti, tak na učitele. 

 Aktivity se budou organizovat převážně venku v areálu školy. 

 Toalety jsou vybaveny mýdlem v dávkovači a jednorázovými papírovými ručníky. 

K dispozici je i dostatečné množství dezinfekce. 

 Úklid a dezinfekce toalet probíhá minimálně jednou denně. 



 Učitelé zajistí časté větrání prostor MŠ. 

 Nejméně jednou denně bude zajištěno důkladné čištění všech místností. 

 Několikrát denně bude prováděna dezinfekce povrchů nebo předmětů. 

 

Ve třídě 

 Neprodleně po přezutí a převlečení si musí každé dítě důkladně omýt ruce vodou a 

tekutým mýdlem. 

 K dispozici bude dezinfekční přípravek. 

 Děti si nesmí nosit do MŠ žádné osobní věci (hračky, knihy, jídlo a pití). 

Při podezření na možné příznaky COVID – 19 

 Nikdo s příznaky infekce dýchacích cest, které by mohly odpovídat známým 

příznakům COVID-19 (zvýšená tělesná teplota, kašel, náhlá ztráta chuti a čichu, jiný 

příznak akutní infekce dýchacích cest), nesmí do mateřské školy vstoupit. 

 

Poskytování školního stravování 

 Školní stravování bude zajištěno v běžné podobě, a to za dodržení přísných 

hygienických podmínek.  

 Před stravováním si každé dítě umyje ruce. 

 Pokrmy vydává personál včetně příborů. 

 

Žák patřící do rizikové skupiny 

 Při prvním vstupu do mateřské školy předkládá zákonný zástupce dítěte prohlášení, 

která je možné podepsat před vstupem do školy. 

1. Písemné seznámení s vymezením rizikových skupin a Čestné prohlášení o neexistenci 

příznaků virového infekčního onemocnění. 

2. Písemný souhlas o používání dezinfekce na ruce a informovaný souhlas o podmínkách 

pro účast žáka na předškolním vzdělávání. 

Doporučujeme rodičům zvážit umístění dítěte do MŠ, a to zejména s ohledem na 

rizikové faktory (rizikové skupiny viz Čestné prohlášení). 

Ředitelka školy si vyhrazuje právo na změnu. 

Ing. Marie Kruntová 


